СОВЕТ
ТАШКИЧИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
АРСКОГОМУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
ул.Г.Тукая, д. 19, с.Ашитбаш,
Арский муниципальный район, 422039

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АРЧА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАШКИЧҮ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Г.Тукай урамы, 19 йорт, Ашытбаш авылы, Арча муниципаль районы, 422039

Тел. (84366)90-2-58, факс (84366)90-3-22. E-mail: Tash.Ars@tatar.ru

## РЕШЕНИЕ

Ташкичинского сельского поселения Совета Арского муниципального района Республики Татарстан

«20» июля 2023 года

№ \_12

О внесении изменений в решение Совета Ташкичинского сельского поселения от 10.02.2022 № 1 «Об отсутствии необходимости подготовки генерального плана Ташкичинского сельского поселения Арского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с пунктом 6 статьи 18 Градостроительного кодекса Российской Федерации, учитывая, что на территории Ташкичинского сельского поселения Арского муниципального района Республики Татарстан не предполагается изменение существующего использования территории поселения, отсутствует утвержденная программа комплексного социально-экономического развития и схемами территориального планирования Республики Татарстан и Арского муниципального района не предусмотрено размещение объектов федерального, регионального и местного значения, Совет Ташкичинского сельского поселения Республики Татарстан РЕШИЛ:

В решение Совета Ташкичинского сельского поселения от 10.02.2022
 № 1

«Об отсутствии необходимости подготовки генерального плана Ташкичинского сельского поселения Арского муниципального района Республики Татарстан» внести следующие изменения:

- 1) В пункте 1 решения слова «до «30» декабря 2022 года», заменить словами «до «30» декабря 2023 года».
- 2. Установить, что действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с «01» января 2023 года.
- 3.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и обнародовать путем размещения на официальном сайте Арского муниципального района http://arsk.tatarstan.ru.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Ташкичинского сельского поселения



Р.Х.Хабибуллин